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Покажчик книг, надрукованих в період з 1859 до 
1940 рр. та зібраних у фондах Сумського територіального 
методичного об’єднання сільськогосподарських бібліотек. 

Видання дає можливість ширше розкрити незнайомі 
фонди перед читачами, доторкнутися до історії. 

Для науковців, студентів, бібліотечних працівників та 
широкого читацького загалу. 
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«Книжные словеси суть реки, напояющие вселенную» 
(Ярослав Мудрый) 

 
 
 
 
 
 
 

Шановний читачу! 
 

 Це видання розкриває перед тобою нові таємниці 
книжкових зібрань бібліотек Сумського НАУ та аграрних 
коледжів Сумської області. 
 Швидко плине час і книги стають надбанням 
історії. Але, гортаючи сторінки представлених колекцій, 
можна прослідкувати розвиток сільськогосподарської 
думки, наукових поглядів, рекламних ідей тощо. 
 До покажчика увійшло 247 назв видань, які є у 
фондах бібліотек об’єднання.  
 Матеріал розташований за хронологією, а в 
межах хронології – за алфавітом авторів і назв творів. 
Багатотомні енциклопедичні видання виділені окремими 
групами. 
 Для зручності користування подається 
предметний покажчик видань. 
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Книжкові раритети у фондах Сумського 
територіального методичного об’єднання 

сільськогосподарських бібліотек 

Фонд бібліотеки СНАУ 

1895 
  1. Салтыков-Щедрин М. Е. Полное собрание сочинений / 
М. Е. Салтыков-Щедрин. – 3-е изд. – СПб. : Тип. 
М. М. Стасюлевича, 1895. – Т.11. – 586 с.  
 

1912 
  2. Сельскохозяйственный календар профессора 
П. Р. Слезкина 1913 (год издания второй). – Кіевъ : Тип. 
акц. об-ва «Петръ Барскій въ Кіевѣ», 1912. – Томъ первый. 
– 192 с.  

1913 
  3. Русаковъ, Викторъ. Великій народный педагогъ : 
собраніе популярныхъ очерковъ, лекцій и статей по 
педагогическимъ вопросамъ / В. Русаковъ. – СПб. ; Москва 
: Т-во М. О. Вольфъ, 1913. – 24 с. – (Задушевное 
воспитаніе).  

  4. Сельскій Хозяинъ 1914 : журнал практическаго 
сельскаго хозяйства и домоводства. Годъ двадцать 
девятый (Подписной годъ съ 1 ноября 1913 г. по 1 ноября 
1914 г.). – Петроградъ : Изд-во П. П. Сойкина, [1913]. – 
2784 с.  

1921 
  5. Корхов А. П. Культура сахарной свеклы как лучший 
путь прогресса в сельском хозяйстве Украины / 
А. П. Корхов. – Сумы : 3-я советская тип., 1921. – 44 с.  
 

1927 
  6. Труды Мироновской опытно-селекционной станции. – 
Мироновка : Изд-во Мироновской ОСС, 1927. – Вып. 2, ч. 1, 
кн. 1 : материалы результатов опытов по вопросам 
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продуктивности свекловичных севооборотов. – 63 с.  

1930 
  7. Мічерліх Є. А. Як визначати потреби грунту в угноєнні : 
практичне застосування в землеробстві закону «Діяння 
чинників росту» / Є. А. Мічерліх . – Харків : Радянський 
селянин, 1930. – 84 с.  

1932 
  8. Мальцев А. И. Борьба с сорняками (руководящие 
указания для бригадиров) / А. И. Мальцев. – Москва ; 
Ленинград : Гос. изд-во с.-х. колхозно-кооп. лит-ры, 1932. – 
30 с.  

1935 
  9. Денисов П. С. Почвы Воронежской и Курской областей 
и их отношение к агротехнике / П. С. Денисов. – Воронеж : 
Воронежское обл. кн. изд-во, 1935. – 60 с.  
 

1936 
  10. Курсанов Л. І. Курс ботаніки : посiбник / Л. I. Курсанов, 
М. I. Голенкiна – Київ : Радянська школа, 1936. – 666с.  

  11. Тынянов Ю. Н. Пушкин / Ю. Н. Тынянов. – Ленинград : 
Худ. лит-ра, 1936. – 591 с.  

1938 
  12. Биохимия культурных растений = Biochemistry of 
cultivated plants. – Москва ; Ленинград : Сельхозиздат, 
1938. – Т. 2. – 420 с.  
 

1939 
  13. Бербанк, Лютер. Жатва жизни / Л. Бербанк, В. Холл. – 
Москва : Сельхозгиз, 1939. – 212 с.  

Багатотомні видання 
 

  14. Клаузевиц, Карл. О войне = Vom kriege : в 2-х т. / 
К. Клаузевиц ; пер. с нем. А. Рачинский. – Москва : 
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Воениздат, 1936. – 
Т. 1. – 441 с.  
Т. 2. – 575 с.  

  15. Культурная флора СССР : [в 22 т.] / ред.: Е. В. Вульф, 
П. М. Жуковский. – Ленинград : Сельхозгиз, 1935– . 
Т. 1 : Хлебные злаки. Пшеница. – 1935. – 434 с. 
Т. 2 : Хлебные злаки. Рожь, ячмень и овес. –1936. – 447 с. 
Т. 4 : Зерновые бобовые. – 1937. – 680 с. 
Т. 5, ч. 1: Прядильные. – 1940. – 315 с. 
Т. 20 : Овощные пасленовые (томат, баклажан, черный 
паслен, дынная груша, перец, физалис, мандрагора). – 
1958. – 531 с. 
 
  16. Малая советская энциклопедия : в 11 т. / ред.: 
Н. Л. Мещеряков, Н. Н. Овсянников, П. М. Керженцев. – 
Москва : ОГИЗ, 1933– .  
Т. 1 : Аа – Болгары. – 1933. – 999 ст. 
Т. 2 : Болдуин – Гарнец. – 1934. – 864 ст. 
Т. 3 : Гарни – Днепр. – 1936. – 864 ст. 
Т. 4 : Днепровская низменность – Ислам. – 1935. – 880 ст. 
Т. 5 : Исландия – Кумы. – 1937. – 1056 ст. 
Т. 7 : Модильяни – Партнер. – 1938. – 991 ст. 
Т. 8 : Парторг – Революционный трибунал. – 1939. – 
1023 ст. 
Т. 9 : Революция – Срочные. – 1941. – 1056 ст. 
Т. 11 : Ульяновская область – Яя. – 1947. – 1199 ст. 
 
  17. Сельскохозяйственная энциклопедия : в 4-х т. / ред.: 
В. П. Милютин, В. Р. Вильямс. – Москва ; Ленинград : 
Сельхозиздат, 1937–  
Т. 1 : Абрикос – ель. – 1937. – 496 с. 
Т. 2 : Железы – кукуруза. – 1937. – 448 с.  
Т. 3 : Лаванда-пятнистости. – 1938. – 520 с. 
 
  18. Сергеев-Ценский С. Н. Севастопольская страда : 
эпопея в 3-х т. / С. Н. Сергеев-Ценский. – Москва : Худ. 
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лит-ра, 1933– . 
Т. 1. – 1933. – 596 с. 
Т. 2. – 1939. – 570 с. 
Т. 3. – 1940. – 645 с. 
 

Фонд бібліотеки Глухівського коледжу 
 

1860 
  19. Салмон Г. Конические сочинения и новейшие 
алгебраические и геометрические методы для 
исследования свойств кривых линий / Г. Салмон – С.-
Петербург : Типография П. А. Кулиша, 1860. – 380 с. 
 

1874 
  20. Петрушевский Ф. Курс наблюдательной физики : 
университетские чтения / Ф. Петрушевский. – С.-
Петербург, 1874. – 680 с. 
 

1894 
  21. Мухачёв П. М. Курс заводских машин / П. М. Мухачёв. 
– Харьков, 1894. – 774 с. 
 

1896 
  22. Гражданская архитектура. Части зданий / сост. 
Романович. – С.-Петербург : Паровая скоропечатня 
Н. Ф. Яблонского, 1896. – Т. 4. – 435 с. 
 
  23. Промышленность и техника. – С.-Петербург : 
Просвещение, 1896–  
Т. 3 : Электричество, его добывание и применение в 
промышленности и технике / А. Вильке. – 694 с. 
Т. 10 : Мировыя сношенія и ихъ средства / М. Шмид, 
А. Мите, Д. Шмюкер [и др.]. – 720 с. 

 
1903 

  24. Нансен Ф. На крайнем Севере. Жизнь эскимосов / 
Ф. Нансен. – С.-Петербург : Изд-во О. Н. Поповой, 1903. – 
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96 с. 
 
  25. Промышленность и техника. – С.-Петербург : 
Просвещение, 1903. – Т. 4 : Технология металлов / сост. 
Г. Гедике, Ю. Гохъ, Е. Дальгофъ [и др.]. – 624 с. 
 

1904 
  26. Андреев К. А. Сборник упражнений по аналитической 
геометрии / К. А. Андреев. – Москва, 1904. – 188 с. 
 

1907 
  27. Брокгауз Ф. А. Малый энциклопедический словарь / 
Ф. А. Брокгауз, И. А. Ефрон. – С.-Петербург : Издание 
Брокгауз-Ефронь, 1907– 
Т. 1. – 1016 с. 
Т. 2. – 2080 с. 
 

1910 
  28. Ковалевский С. Сборник физических задач для 
средних учебных заведений / С. Ковалевский. – С.-
Петербург : Типография Суворина, 1910. – 156 с. 
 
  29. Правила безопасности для электротехнических 
сооружений сильных токов. Правила и нормы для 
электротехнических устройств сильных токов. – С.-
Петербург : Издание Постоянного комитета всероссийских 
электротехнических съездов, 1910. – 260 с. 
 

1911 
  30. Электрические колебания и волны. – С.-Петербург, 
1911. – Вып. 4 : Резонанс связанных цепей / 
В. К. Лебединский. –112 с. 
 

1912 
  31. Сильванус Ф. Элементарные уроки по электричеству 
и магнетизму / Ф. Сильванус, Томпсон. – Москва, 1912. – 
516 с. 
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1914 
  32. Гезехус Н. А. Вопросы физики / Н. А. Гезехус. – С.-
Петербург, 1914. – 320 с. 
 

1916 
  33. Пенионжкевич К. Б. Систематический сборник задач 
по анализу бесконечно-малых (дифференциальное и 
интегральное исчесления) / К. Б. Пенионжкевич. – 
Петроград : Издание Луковникова, 1916. – 260 с. 
 

1922 
  34. Деборин А. Введение в философию диалектического 
материализма / А. Деборин. – Гос. изд-во, 1922. – 376 с. 
 

1923 
  35. Бачинский А. Собрание вопросов и задач по 
элементарной физике / А. Бачинский. – Петроград : Гос. 
изд-во, 1923. – 184 с. 

 
1930 

  36. Жирицкий Г. С. Паровые машины / Г. С. Жирицкий. – 
Киев : Изд-во кассы взаимопомощи студентов Киевского 
политех. ин-та, 1930 – 550 с. 
 

1931 
  37. Митрапольский А. К. Техника статистического 
исчисления / А. К. Митрапольский. – Ленинград : Гос. изд-
во сельскохозяйственной и кооперативной лит-ры, 1931. – 
632 с. 
 

1932 
  38. Волонов В. Автоматические тормоза / В. Волонов, 
Г. Гринштейн. – Москва : ОГИЗ ; Гострансиздат, 1932. – 
262 с. 
 
  39. Тецнер Ф. Паровые котлы / Ф. Тецнер, О. Гейнрих. – 
Москва : Гос. науч.-техн. изд-во, 1932 – 455 с. 
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1934 
  40. Орлов А. С. Переводные повести феодальной Руси и 
Московского государства XII-XVII в.в. / А. С. Орлов. – 
Ленинград : Изд-во АН СССР, 1934. – 170 с. 
 

1936 
  41. Крип'якевич І. П. Історія українського війська / 
І. П. Крип'якевич. – Львів : Видання Івана Триктора, 1936. – 
288 с. – (Бібліотечка журналу «Пам’ятки України»). 
 
  42. Мак-Адамс В. Теплопередачи / В. Мак-Адамс. – 
Ленинград : Объединённое науч.-техн. изд-во НКТП СССР 
; Глав. редакция энергетической лит-ры, 1936. – 440 с. 
 
  43. Меншуткин Б. Н. Труды М. В. Ломоносова по физике и 
химии / Б. Н. Меншуткин. – Москва : Изд-во АН СССР, 
1936. – 536 с. 
 

Фонд бібліотеки Маловисторопського коледжу 

1906 
  44. Ренанъ Э. Жизнь Iисуса / Э. Ренанъ ; пер. с франц. 
В. А. Харитонова. – С.-Петербург, 1906. – 430 с.  
 

1913 
  45. Лагерлеф С. Сказанiя о Христъ / С. Лагерлеф, 
Н. Смоленскаго. – [б. м.], 1913. – 222 с. – (Приложеніе к 
журналу «Отдыхъ Христiанiна»). 

1918 
  46. Костомарiв М. Iсторiя України в життєписях 
визначнiйших єї діячів / М. Костомарiв. – Львів, 1918. – 
493 с.  
 

1920 
  47. Вінниченко В. Відродження нації : Історія української 
революції (смарець 1917 р. – грудень 1919 р.) / 
В. Вінниченко. – Київ ; Відень, 1920. – 542 с.  
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  48. Вінниченко В. Вiдродження нацiї : Історiя української 
революцiї  (смарець 1917 р. – грудень 1919 р.) / 
В. Вінниченко – Київ ; Вiдень, 1920. – Ч. ІІІ. – 328 с.  
 

1923 
  49. Кудряшов К. В. Александр I и тайна Федора Козьмича 
/ К. В. Кудряшов. – Петербург : Время, 1923. – 85 с.  
 

1924 
  50. Тютюник Ю. З поляками проти Вкраїни / 
Ю. З. Тютюник ; передмова i примiт. М. Любченка. – Харкiв 
: Держвидав України, 1924. – 126 с. 
 

1927 
  51. Гоголь Н. В. Ревизор / Н. В. Гоголь. – Москва ; 
Ленинград : Гос. изд-во, 1927. – 243 с. 
 
  52. Дарвин Ч. Полное собрание сочинений / Ч. Дарвин ; 
пер. проф. Сеченова ; под ред. акад. Ковалевского. – 
Москва ; Ленинград, 1927. – Т. ІІ, кн. ІІ : О выражении 
ощущуний у человека и животных. – 242 с.  
 
  53. Дарвин Ч. Полное собрание сочинений / Ч. Дарвин ; 
пер. проф. Сеченова ; под ред. акад. Ковалевского. – 
Москва ; Ленинград, 1927. – Т. ІІ, кн. І : Происхождение 
человека и половой подбор. – 623 с. 
 

1931 
  54. Маяковський В. Володимир Iллiч Ленiн / 
В. Маяковський – Київ, 1931. – 100 с.  
 

1932 
  55. Советская военная энциклопедия. – Москва : ОГИЗ 
РСФСР, 1932 – Т. 1 : А – Аэродром. – 1932. – 972 с. 
 

1933 
  56. Хржановський В. Г. Ботанiка / В. Г. Хржановський. – 
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Київ : Вища школа, 1933. – 328 с.  
 

1935 
  57. Гребiнка Є. Вибранi твори / Є. Гребiнка. – Київ : Держ. 
лiт. вид-во, 1935. – 116 с. 
 
  58. Дарвин Ч. Происхождение видов / Ч. Дарвин ; пер. 
К. А. Тимирязева ; под ред. акад. Вавилова. – Москва ; 
Ленинград : Сельхозгиз, 1935. – 629 с. 
 
  59. Шевченко Т. Г. Твори : в 5 т. / Т. Г. Шевченко ; прим. 
В .Бородiна. – Київ : Днiпро, 1935. – Т. 3. – 381 с.  
 

1936 
  60. Дарвін Ч. Походження видів через природний добір 
або збереження сприяних порід у боротьбі за життя / 
Ч. Дарвін ; пер. з англ. В. Державіна ; за ред. проф. 
І. М. Полякова. – Москва : Держ. мед. вид-во , 1936. – 
674 с.  
 
  61. Маяковський В. Вибране / В. Маяковський. – Київ : 
Молодий бiльшовик, 1936. – 223 с.  
 
  62. Рильський М. Лiто / М. Рильський. – Київ : 
Держлiтвидав, 1936. – 103 с. 
 
  63. Українка Л. Вибранi твори / Л. Українка. – Київ : 
Держлiтвидав, 1936. – 418 с.  
 

1937 
  64. Горький М. О Пушкине / М. Горький. – Москва ; 
Ленинград : АН СССР, 1937. – 126 с. 
 
  65. Горький М. Сказки об Италии / М. Горький. – Москва : 
Дет. лит-ра, 1937. – 62 с. 
 
  66. Дарвин Ч. Происхождение видов / Ч. Дарвин ; пер. с 
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англ. К. А. Тимирязева. – Москва ; Ленинград : 
Наркомздрав СССР, 1937. – 762 с. 
 
  67. Добролюбов Н. А. Вибранi твори в одному томi / 
Н. А. Добролюбов. – [б. м.] : Держлiтвидав, 1937. – 550 с. 
 
  68. Коцюбинський М. Вибранi оповiдання / 
М. Коцюбинський. – Київ : Дитвидав, 1937. – 158 с. 
 
  69. Тимирязев К. А. Дарвинизм и селекция : избранные 
статьи / К. А. Тимирязев. – Москва : Огиз, 1937. – 157 с. 
 

1938 
  70. Тимирязев К. А. Жизнь растений : десять 
общедоступных чтений / К. А. Тимирязев. – Москва ; 
Ленинград : Сельхозгиз, 1938. – 248 с. 
 
  71. Тімірязєв К. А. Дарвінізм и селекція : вибрані статті / 
К. А. Тімірязєв ; під ред. В. Л. Комарова. – Київ ; Харків : 
Держсільгоспвидат, 1938. – 154 с.  
 

1939 
  72. Дарвин Ч. Действие прекрасного опыления в 
растительном мире / Ч. Дарвин ; пер. с англ. В. А. Рыбина 
и Л. Н. Кохановской ; под ред. Н. И. Вавилова. – Москва ; 
Ленинград, 1939. – 339 с. 
 
  73. Мичурин И. В. Принципы и методы работы / 
И. В. Мичурин. – Москва : Огиз, 1939. – 655 с. 
 
  74. Тимирязев К. А. Сочинения. Наука и демократия : сб. 
статей 1904 – 1919 гг. / К. А. Тимирязев. – Москва : 
Сельхозгиз, 1939. – 494 с. 
 
  75. Шевченко Т. Повна збiрка творiв : в 3-х т. / 
Т. Шевченко. – Київ : Держлiтвидав УРСР, 1939. – Т. 1. – 
639 с. 
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1940 
  76. Маяковський В. Вибране (1914-1930) / В. Маяковський 
. – Київ : Держлiтвидав, 1940. – 365 с. 
 
  77. Мичурин И. В. Сочинения / И. В. Мичурин. – Москва : 
Сельхозгиз, 1940. – Т. ІІ : Помологические описания. – 
559 с. 
 
  78. Мичурин И. В. Сочинения / И. В. Мичурин. – Москва : 
Огиз, 1940. – Т. ІІІ : Записные книжки и дневники. – 400 с.  
 
  79. Тимирязев К. А. Сочинения. Статьи разных лет. 
Предисловия и переводы / К. А. Тимирязев. – Москва : 
Огиз, 1940. – 538 с. 
 
  80. Шолохов М. Пiднята цiлина / М. Шолохов. – Київ : Худ. 
літ-ра, 1940. – 275 с. 
 
  81. Яновський Ю. Потомки / Ю. Яновський – Київ : 
Держлiтвидав, 1940. – 65 с.  
 

Багатотомні видання 
  82. Брокгаузъ Ф. А. Энциклопедическій словарь : [в 86 т.] / 
Ф. А. Брокгаузъ, И. А. Ефронъ. – С.-Петербург : Типо-
Литографія И. А. Ефрона, 1891– . 
Т. І : А – Алтай. – 1891. – 480 с. 
Т. ІІа : Ауто – Банки. – 1893. – 954 с. 
Т. ІІІ : Банки – Бергеръ. – 1892. – 480 с. 
Т. ІVа : Бось – Бунчукъ. –1891. – 947 с. 
Т. V : Бунь – Вальтеръ. – 1893. – 480 с. 
Т. VІ : Венцано – Винона. – 1892. – 487 с. 
Т. VІІІ : Гальбергъ – Германій. – 1892. – 478 с. 
Т. ІХа : Гравилатъ – Давенантъ. – 1898. – 972 с. 
Т. Х : Давенпортъ – Десминъ. – 1893. – 481 с. 
Т. Ха : Демсмургыя – Домицыанъ. – 1893. – 960 с. 
Т. ХІІІ : Имодоэоиры – Историческая школа. – 1894. – 
480 с. 
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Т. ХІІІа : Исторические журналы – Калайдовичъ. – 1894. – 
960 с.  
Т. ХІV : Калака – Кардамъ. – 1895. – 480 с. 
Т. ХV : Керосинъ – Коайе. – 1895. – 477 с. 
Т. ХVа. : Коала – Конкордія. – 1895. – 959 с. 
Т. ХVІІІа : Лопари – Малолетніе преступники. – 1896. – 
480 с. 
Т. ХVІІІб : Малолетство – Мейшагола. – 1896. – 958 с. 
Т. ХХ : Московський Университетъ – Наказания 
исправительные. – 1897. – 480 с. 
Т. ХХа : Наказный атаманъ – Неясыти. – 1897. – 960 с. 
Т. ХХІа : Нэшвилль – Опацкій. – 1897. – 960 с. 
Т. ХХІІІ : Патенты на изобретеныя – Петропавловскій. – 
1898. – 474 с. 
Т. ХХІVа : Полярныя сіянія – Прая. – 1898. – 958 с. 
Т. ХХV : Праяга – Просрочка отпуска. – 1898. – 478 с. 
Т. ХХVа : Простатитъ – Работный дом. – 1898. – 957 с. 
Т. ХХVІ. – С.-Петербург : Типографія Акц. Об-ва «Издат. 
діло», Брокгаузъ-Ефронъ, 1899. – 480 с. 
Т. ХХVІа : Резонансъ и резонаторы – Роза ди–Тиволи. – 
1899. – 960 с. 
Т. ХХVІІ : Розавеъ – Репа. – 1899. – 480 с. 
Т. ХХVІІІа : Саварни – Сахаронъ. – 1900. – 496 с. 
Т. ХХІХ : Сахаръ – Семъ мудрецовъ. – 1900. – 468 с. 
Т. ХХХ : Симъ – Слюзка. – 1900. – 480 с. 
Т. ХХХа : Слюзъ – Софыя Палеологъ. – 1900. – 960 с. 
Т. ХХХІІ : Сухоходные сборы – Таицы. – 1901. – 480 с. 
Т. ХХХІІа : Тай – Термиты. – 1901. – 960 с. 
Т. ХХХІІІ : Термическія ощущенія – Томбази. – 1901. – 
478 с. 
Т. ХХХІV : Трумпъ – Углеродистый кальцій. – 1902. – 482 с. 
Т. ХХХІVа : Углеродъ – Усиліе. – 1902. – 960 с. 
Т. ХХХV : Усинскій погранічный округ – Фенолъ. – 1902. – 
476 с. 
Т. ХХХVа : Фенолы – Финляндія. – 1902. – 959 с. 
Т. ХХХVІ : Финляндія – Франконія. – 1902. – 478 с. 
Т. ХХХVІІа : Ходскій – Цензура. – 1903. – 962 с. 
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Т. ХХХІХ : Чугуевъ – Шенъ. – 1902. – 480 с. 
Т. ХХХІХа : Шенье – Шуйскій монастыръ. – 1908. – 960 с. 
Т. ХL : Шуйское – Электровозбудимость. – 1904. – 468 с. 
Т. ХLа : Электровозбудительная сила – Эрготинї. – 1904. – 
954 с. 
 
  83. Большая советская энциклопедия : [в 65 т.] / гл. ред. 
О. Ю. Шмидт. – Москва : Сов. энциклопедия, 1926–  
Т. 2 : Аконит – Анри. – 1926. – 800 с. 
Т. 3 : Анрио – Атоксил. – 1926. – 800 с. 
Т. 4 : Атоллы – Барщина. – 1926. – 800 с. 
Т. 5 : Барыкова –Бессалько. – 1927. – 808 с. 
Т. 6 : Бессарабия – Больм. – 1927. – 832 с. 
Т. 7 : Больница – Буковина. – 1927. – 832 с. 
Т. 8 : Боковые – Варле. – 1927. – 816 с. 
Т. 9 : Варлен – Венглейн. – 1928. – 852 с. 
Т. 10 : Венгрия – Вильно. – 1928. – 814 с. 
Т. 11 : Вильом – Видемон. – 1930 – 827 с. 
Т .12 : Воден – Волховстрой. – 1928. – 832 с. 
Т. 13 : Волчанка – Высшая. – 1929. – 806 с. 
Т. 14 : Высшее – Гейлинкс. – 1929. – 836 с. 
Т. 15 : Гейльброн – Германия. – 1929. – 826 с. 
Т. 16 : Германия – Гимн. – 1929. – 864 с. 
Т. 17 : Гимназия – Горовицы. – 1930. – 812 с. 
Т. 18 : Город – Грац. – 1930. – 864 с. 
Т. 19 : Грациадеи – Гурьев. – 1930. – 844 с. 
Т. 20 : Гурьевка – Дейки. – 1930. – 878 с. 
Т. 21 : Дейли – Джут. – 1931. – 848 с. 
Т. 22 : Джуца – Договор Торговый. – 1935. – 840 с. 
Т. 23 : Доде – Евразия. – Москва : ОГИЗ РСФСР, 1931. – 
828 с. 
Т. 24 : Евреи – Железняков. – 1932. – 800 с. 
Т. 25 : Железо – Зазор. – 1931. – 800 с. 
Т. 26 : Зазубные – Зерновые. – 1933. – 816 с. 
Т. 27 : Зерновые – Империализм. – 1933. – 960 с. 
Т. 28 : Империалистическая война – Интерполяция. – 
1937. – 804 с. 
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Т. 29 : Итерполяция – Историческое языковедение. – 1935. 
– 764 с. 
Т. 31 : Камбоджа – Кауфмана пик. – 1937. – 808 с. 
Т. 32 : Каучук – Классон. – 1936. – 864 с. 
Т. 33 : Классы – Конкуренция. – 1938. – 958 с. 
Т. 34 : Конкурс – Крестьянская война. – 1937. – 768 с. 
Т. 35 : «Крестьянская газета» – Ларсон. – 1937. – 782 с. 
Т. 36 : Ларте – Лилло. – 1938. – 832 с. 
Т. 37 : Лилль – Маммология. – 1938. – 840 с. 
Т. 38 : Маммилярия – Мера стоимости. – 1938. – 814 с. 
Т. 39 : Мерави – Момоты. – 1938. – 752 с. 
Т. 40 : Монада – Нага. – 1938. – 784 с. 
Т. 41 : Наган – Нидерландское искусство. – 1939. – 864 с. 
Т. 42 : Нидерланды – Оклагома. – 1939. – 832 с. 
Т. 43 : Окладное страхование – Палиашвили. – 1939. – 
830 с. 
Т. 44 : Пализа – Перемычка. – 1939. – 831 с. 
Т. 45 : Перемышль – Пол. – 1940. – 880 с. 
Т. 46 : Пола – Призмы оптические. – 1940. – 816 с. 
Т. 47 : Признаки делимости – Равенстон. – 1940. – 896 с. 
Т. 56 : Украинцев – Фаянс. – 1936. – 718 с. 
Т. 57 : Феаки – Флор. – 1935. – 800 с. 
Т. 58 : Флора – Франция. – 1936. – 800 с. 
Т. 59 : Францоз – Хокусаи. – 1935. – 864 с. 
Т. 60. Холпнгит – Цянь. – 1934. – 800 с. 
Т. 61 : Ч – Шахт. – 1934. – 896 с. 
Т. 62 : Шахта – Ь. – 1933. – 826 с. 
Т. 63 : Э – Электрофон. – 1933. – 776 с. 
Т. 64 : Электрофон – Эфедрин. – 1933. – 800 с. 
Т. 65 : Эфемериды – Яя. – 1931. – 910 с. 
 
  84. Литературная энциклопедия : [в 9 т.]. – Москва : Изд-
во Ком. академии, 1930– . 
Т. 1 / под ред. В. М. Фриче. – 1930. – 768 с. 
Т. 2 / под ред. В. М. Фриче. – 1930. – 767 с. 
Т. 3 / под ред. А. В. Луначарского. – 1930. – 634 с. 
Т. 4 / под ред. А. В. Луначарского. – 1930. – 716 с. 
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Т. 5 / под ред. О. М. Бескина. – 1931. – 784 с. 
Т. 6 / под ред. А. В. Луначарского. – 1932. – 920 с. 
Т. 7 / под ред. А. В. Луначарского. – 1934. – 888 с. 
Т. 9 / под ред. А. В. Луначарского. – 1935. – 832 с. 
  61. Малая сельськохозяйственная энциклопедия / под 
ред. Н. К. Недокучаевой . – Ленинград : Мысль , 1928. – 
Т. 1 : Абрикос – Лесные пожары. – 973 с. 
Т. 2 : Лесные породы – Редька. – 1200 с. 
 
  85. Малая советская энциклопедия : [в 12 т.] / под ред. 
Н. Л. Мещерякова. – Москва : Сов. энциклопедия, 1930– . 
Т. 1 : Аа – Ваниль. – 1930. – 960 с. 
Т. 2 : Ванини – Дротик. – 1930. – 961 с. 
Т. 2, полутом 1 : Ванини – Германизм. – 1938. – 568 с. 
Т. 2, полутом 2 : Германия – Дротик. – 1936. – 720 с. 
Т. 3 : Дрофы – Ковалик. – 1930. – 928 с. 
Т. 4 : Ковалевская – массив. – 1930. – 956 с. 
Т. 5 : Массикот – Огнев. – Москва : ОГИЗ РСФСР. – 1931. – 
958 с. 
Т. 6 : Огневки – Пряжа. – 1931. – 990 с. 
Т. 8 : Скульптура – Тугарин. – 1932. – 990 с. 
Т. 9 : Тугендбунд – Шверник. – 1931. – 900 с. 
Т. 10 : СССР – Ульяновск. – 1940. – 1056 с. 
 
  86. Техническая энциклопедия : [в 30 т.] / под ред. 
Л. К. Мартенса. – Москва : Сов. энциклопедия, 1929– . 
Т. 2 : Аэродинамика – Бумажное производство. – 1937. – 
1224 с. 
Т. 3 : Бумажный брак – Водорода перекись. – 1937. – 
1038 с. 
Т. 3а : Справочник физических, химических и 
технологических величин. – 1929. – 494 с. 
Т. 4 : Водородніе ионі – Газовіе двигатели. – 1930. – 936 с. 
Т. 4а : Справочник физических, химических и 
технологических величин. – 1930. – 453 с. 
Т. 5 : Газовіе ткани – Графическая статика. – 1930. – 922 с. 
Т. 5а : Справочник физических и технологических величин. 
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– 1930. – 476 с. 
Т. 6 : Графические методы – Доменная печь. – 1931. – 
922 с. 
Т. 6а : Справочник физических, химических и 
технологических величин / под ред. проф. 
Б. М. Беркенгейма. – 1931. – 448 с. 
Т. 7 : Доменное производство – Жидкий воздух. – 1929. – 
922 с. 
Т. 7а : Справочник физических, химических и 
технологических величин. – Москва : ОГИЗ РСФСР, 1931. 
– 484 с. 
Т. 8 : Жидкий уголь – Изоляционные электротехнические 
материалы. – 1929. – 921 с. 
Т. 8а : Справочник физических, химических и 
технологических величин. – 1932. – 338 с. 
Т. 9 : Справочник физических, химических и 
технологических величин. – 1932. – 364 с. 
Т. 10 : Кататермометр – Копалы. – 1930. – 926 с. 
Т. 12 : Лес сорта – метиловый алкоголь. – 1932. – 950 с. 
Т. 13 : Метиловый фиолетовый – Мышьяк. – Москва : 
ОГИЗ РСФСР, 1931. – 948 с. 
Т. 14 : Мышьяка соединения – Оливин. – 1931. – 952 с. 
Т. 15 : Оливковое дерево –Патентное право. – 1931. – 
926 с. 
Т. 16 : Патока – Подвижные мосты. – 1932. – 951 с. 
Т. 17 : Подводные лодки – Производство овощей. – 1932. – 
888 с. 
Т. 18 : Прокатка – Размотка пряжи. – 1932. – 898 с. 
Т. 19 : Разработка полезных ископаемых – Ряжи. – 1934. – 
920 с. 
Т. 20 : Сады города – сита. – 1935. – 894 с. 
Т. 21 : Ситовейка – стеариновая кислота. – 1933. – 952 с. 
Т. 22 : Стеариновое производство – теплопередача. – 
1933. – 982 с. 
Т. 23 : Теплопроводимость – труба. – 1934. – 1016 с. 
Т. 24 : Туболитейное дело – Фильтры. – 1934. – 921 с. 
Т. 25 : Фитопатология – шарнирные направляющие 
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механизмы. – 1934. – 890 с. 
Т. 26 : Шаровые и трубные мельницы – ящичное 
производство. – 1934. – 828 с. 
Дополнит. том : Авиационные двигатели – ярость. – 1936. 
– 1226 с. 
Предметный указатель : Справочник физических, 
химических и технических величин. – 1936. – 410 с. 
 
  87. Сельськохозяйственная энциклопедия : [в 4 т.] / под 
ред. В. П. Милютина. – Москва : Сов. энциклопедия, 1932–. 
Т. 1 : Абака – Гектар. – 1932. – 864 с.  
Т. 2. – 1933. – 800 с. 
Т. 3 : Карта – Плотина. – 1934. – 926 с. 
Т. 4 : Плуги – Ящур. – 1935. – 1036 с. 
 

Фонд бібліотеки Путивльського коледжу 
 

1859 

  88. Белинский В. Сочинения : в 4-х ч. / В. Белинский. – 
Москва : В тип. В. Грачева и комп., 1859. – 
Ч. 2. – 622 с.  
Ч. 3. – 652 с. 
Ч. 4. – 484 с.  

1860 
  89. Белинский В. Сочинения / В. Белинский. – Москва : В 
типографии В. Грачева и комп., 1860. – 436 с.  
 

1908 
  90. Успенский Г. Полное собрание сочинений / 
Г. Успенский. – СПб. : Издание тов-ва А. Ф. Маркс, 1908. – 
Т. 5. – 666 с.  
 

1912 
  91. Народная энциклопедия научных и прикладных 
знаний. – Москва : Типография тов-ва И. Д. Сытина, 1912. 
– Т. ІV, 2-й полутом : Сельское хазяйство. Земледелие. – 
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850 с. – (Харьковское об-во распространения в народ 
грамотности).  

1919 
  92. Гоголь Н. В. Ревизор : комедия в 5 дейст. / 
Н. В. Гоголь. – Петербург : Гос. изд-во, 1919. – 125 с. – 
(Народная библиотека).  

1921 
  93. Жильяр П. Император Николай ІІ и его семья 
(Петербург, сентябрь 1905 г. – Екатеринбург, май 1918 г.) / 
П. Жильяр. – Вена : Русь, 1921. – 288 с. – (Репринт. воспр. 
изд-я). 

1925 
  94. Кобилянська О. Новелі / О. Кобилянська. – Київ : 
Книгоспілка, 1925. – 228 с. – (Літературна бібліотека).  
 
  95. Коцюбинський М. На віру та інші оповідання / 
М. Коцюбинський. – Катеринослав : Держ. вид-во України, 
1925. – 222 с.  

  96. Коцюбинський М. Твори (з ненадрукованої спадщини) 
/ М. Коцюбинський. – Харків : Держ. вид-во України, 1925. 
– Т. 5. – 330 с.  

  97. Красиков Ф. Упрощенные приборы по физике и опыты 
с ними / Ф. Красиков. – Москва : Работник просвещения, 
1925. – 266 с.  

  98. Тичина П. Соняшні кларнети / П. Тичина. – Харків : 
Держ. вид-во України , 1925. – 66 с.  

1926 
  99. Коцюбинський М. Вибрані твори / М. Коцюбинський. – 
Київ : Книгоспілка, 1926. – 247 с. – (Літературна 
бібліотека).  
 
  100. Мартович, Лесь. Вибрані твори / Лесь Мартович. – 
Київ : Книгоспілка, 1926. – 207 с.  
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1927 
  101. Коцюбинський М. Вибрані твори / М. Коцюбинський. 
– Харків : Держ. вид-во України, 1927. – 274 с. – (Дитяча 
бібліотека укр. письменників). 
 
  102. Мирний, Панас. Вибрані твори / Панас Мирний. – 
Київ : Час, 1927. – 239 с.  

  103. Тичина, Павло. Плуг / Павло Тичина. – Харків : 
Держ. вид-во України, 1927. – 45 с.  

  104. Толстой Л. Н. Холстомер / Л. Н. Толстой. – Москва ; 
Ленинград : Гос. изд-во, 1927. – 64 с.  

  105. Українка, Леся. Твори / Леся Українка. – Київ : 
Книгоспілка, 1927. – Т. І : лірика. – 131 с.  

  106. Українка, Леся. Твори / Леся Українка. – Київ : 
Книгоспілка, 1927. – Т. VI : драми. – 219 с.  

1928 
  107. Васильченко С. Повна збірка творів / 
С. Васильченко. – Харків : Держ. вид-во України, 1928. – Т. 
ІІ. – 374 с. 
 
  108. Васильченко С. Повна збірка творів / 
С. Васильченко. – Харків : Держ. вид-во України, 1928. – Т. 
ІV. – 245 с.  

  109. Вовчок, Марко. Вибрані твори / Марко Вовчок. – Київ 
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